

创富英雄

他从小患有白化病,无法看清1米之外的物体,外出打工时曾屡屡被弃用,万般无奈,为了生存的他只好前往南方靠贩卖火腿为生,后来又从事家庭作坊式的水泥预制件生产,在经历了一番创业的兴奋和艰辛后,他终于有了一份自己的事业。

他就是真和平,现在他所创办的水泥预制件厂已经安排60多人就业,其中有近10名工人为残疾人。



真和平向记者介绍产品的制造流程。

从小患有白化病,出门打工屡被弃用

真和平:从“废人”到模范

文/片 本报记者 李虎 通讯员 郑丽莉 赵新荣

视力差,干不了几天就被赶走

6日,记者在岱岳区范镇的一间办公室里见到了真和平,因为视力原因,真和平戴着茶色眼镜,从门外进来时,他显得小心翼翼,与记者对白化病人的印象不同,真和平的头发并不是白色的,而是一头浓密的黑发。可能是看出记者的疑问,真和平刚一落座,就大方地解释说:“我这一头黑发都是染的。”

谈起过往经历,真和平一下打开了话匣子。真和平说,兄弟姊妹三人中,只有他从小患有白化病,这让他十分自卑。辍学后,真和平跟着建筑队干起了小工,但是因为视力原因,他每到一个建筑队,干不了几天就被包工头赶走了。真和平说:“我去过很多建筑队,因为视力原因,干活时难免比别人慢一拍,很多包工头只看重效率,就当看很多人的面把我辞退了,很多人都觉得我是一个废人。”

上学上不了,打工没人要,真和平的内心受到了巨大的打击。然而,一次偶然的机会,18岁的真和平赚了人生的第一桶金。“那时我们范镇生产的捆蹄火腿味道十分好,南方人很喜欢。我和表哥就在范镇的肉店里订购了一批捆蹄火腿,坐火车去徐州、南京等地销售。”真和平说,由于火腿的保质期不长,他自创了代理制。“我们带着火腿到一个地方,就到当地最大的市场上转悠,打听市场上威信高的商户,然后向商户介绍我们的产品,以较低的价格,让他代理我们的火腿,这样很快就能销售掉手中的火腿。”真和平说,火腿生意做了半年,最高的时候一天可以赚300元,而当时一名普通工人每天的工资才2块多钱。

“我本身视力不好,每次搬运货物以及上火车时都很容易磕碰到,后来跟风的多了,市场也不好把握了,所以就放弃了。”真和平一边说,一边伸出手让记者看他身上的伤疤。

借款上项目,很多人认为他是疯子

火腿生意对真和平来说并不只意味着赚得人生的第一桶金,也让他自信心大增。“卖火腿让我意识到,原来想生存下去可以不靠给别人打工,自己干也能生活得很好。”真和平说,很多农民有了钱之后都想盖房子,他意识到农村盖房的建材应该是有市场的,就拉上父母在家中开了一家作坊式的水泥预制厂。

“我知道自己文化水平低,本身在市场竞争中就处于弱势地位,但我想着老辈人的话——实践出真知。厂里的活只要不忙,我就买上车票去别的城市,下车后就打听哪里有水泥预制厂,然后就跑去参观考察,看看人家有啥新产品和新工艺。”真和平说。

1997年,随着城市建设的加快,农村也兴起了楼板和构件产品,传统的水泥檩条、过梁等产品的市场逐渐萎缩,真和平通过考察市场及时发现了行情的变化。为了生产楼板必须有中平台和相关的大型设备,需要投入10多万元。

“我虽然赚了一些钱,但那些年娶妻生女赚来的钱也都花掉了,手中存款不足1万元。”真和平说,上大平台需要10万元,只能去借。但很多人都认为他疯了,很多人担心他万一投资失误,可能一辈子都还不上欠款。顶着巨大的压力,真和平通过银行贷款和亲戚朋友的帮助,总算凑够了10万元钱上了大平台。产品生产出来后,再次供不应求。

包毛巾戴帽子,一线监督产品质量

2001年,真和平的事业迎来转机。在残联以及民政部门的帮助下,他与泰安市公路局建立了业务联系。泰安市京沪高速公路整修、冯家庄大桥建设以及高铁建设都用到了他们公司生产的路沿石、道板以及桥梁盖板等产品,这让企业的业务量大增。

“制造这些产品的企业很多,但能够成为供应商,是对我这名残疾人的照顾,我就得在产品质量上对得起他们。”真和平说,为了保证市政工程的供货质量,他每天都靠在生产一线去监督质量。

“我患的这个病,不能在30摄氏度以上的太阳底下工作,皮肤不能接受紫外线照射,但为了监督质量,我就在头上包上毛巾,戴上帽子,在一线监督产品质量。很多次休克中暑,打了几天吊针才逐渐好了起来。”真和平说,“我跟正常人创业不一样,他们万一把事情办砸了还能干其他的事情,我如果把事情干砸了,那就真无路可走了,所以对每件事情都非常用心,生怕出现问题。”

“我自己就是残疾人,现在条件好了,就想帮助更多的残疾人,在我们公司的60多名员工中,有接近10名工人是残疾人,但我给这些残疾人与正常人同样的报酬,力所能及地帮助这些残疾人走出困境。”真和平说。

给力7000元春季大礼
特惠QQ 25800元起售

齐鲁车展期间订车、提车可享受齐鲁车展价格

<p>奇瑞 QQ 最高优惠 7000元 25800元起售 QQme 52000元起售</p>	<p>奇瑞 旗云 全系最高优惠 10000元 旗云1 36800元起售 旗云2 42000元起售 旗云3 51800元起售 <small>(原车销售)</small></p>
--	--

注:QQ、旗云系列起售价已享受过节能补贴3000元。
以上产品由奇瑞金融提供贷款服务,详情请咨询经销商。

泰安胜力奇瑞4S店
电话: 6397000 6582789
地址: 省庄热电厂北临50米

旗云 | CHERY
美好生活创造者

HONDA
The Power of Dreams

为精致添翼, 让享受放飞
CIVIC(思域)精致升级版, 焕新登场

让精致享受, 即刻升级。
CIVIC(思域)再度升级, 加载更多的高价值配置, 赋予更快捷的驾乘享受, 让您更加全面地感受CIVIC(思域)带来的美好生活。

3月16日-4月15日, 售后春季服务月热情恭迎。

--	--	--	--	--

加倍精彩 活动正在畅快展开, 尊享恭迎。

EXI: 加装换挡拨片、定速巡航、方向盘音响控制按钮、6碟CD播放器、排气管装饰罩。
VTI、VTI-S: 赠送CIVIC专属智能导航仪, 让您畅游无忧, 更可喜悦尊享超值车险。
详询东风Honda各特销售服务店

东风本田泰安鸿泰特约销售服务店
地址: 泰东路泰山国际汽车城 (南外环西首)
销售热线: 8579888 二手车置换热线: 8575700 服务热线: 8575678 www.taianhongtai.com

东风 HONDA www.wdhac.com.cn 东风本田汽车有限公司 客服热线: 800-880-9899 / 400-880-6622
信念 突破 远界